بسم الله الرحمن الرحيم
ولاية الجزيرة – محلية المناقل – وحدة الهدى

مدرسة هجرس العركى الأساسية م

امتحان رياضيات – الصف الثالث 

الإســــــــــــــم :-.............................................................................................................
السؤال الأول :  (أ) أجمع      [1]       26                        [2]         712
                                             + 30                                  +  065

                                             + 42                                  +  144
                                            ــــــــــ                                  ـــــــــــــ
                         أطرح   [3]     900                         [4]         695
                                          -  300                                   -  487
                                          ــــــــــــ                                  ـــــــــــــ
                اضرب        [5]   239                                       اقسم   [6]   243  9      =  

                                      × 35                                                                               ــــــــــــــ
                                    ــــــــــــــ
(2)    اجر العمليات الاتية  :-

                    [1] 3×8 =                          [2]  6×10  =       

                    [3] 1×138 =                      [4] 0×4   =         
                    [5] 3×5 = 5×                     [6] 46÷8 =              والباقى 
 
السؤال الثانى : (أ) ضع الرمز > ، <  ، =  فى

                                 [1] 15          20                  [2] 60 دقيقة        1 ساعة

                                 [3] 67          76                  [4]      3               3

                                 [5]  1           1                    [6]     1                1  
                                        3           7                             26
       14

                   (ب) ضع الرمز (+) أو (-) أو (×)  فى          
                                 [1] 8           7 = 15             [2]  4           5 = 20

                                 [3] 12         4 = 8               [4]  6          2 = 12 
                  (جـ) اكتب الأجابة الصحيحة من المستطيل المقابل :
                                [1] 56×1   =                                         56    0  57  
                                [2] 33 +3  =                                         99 30   36
                                [3] 10 – 4 =                                           6  14  40  
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


                                [4] 6 + 1  =                                          56    6    7  
السؤال الثالث : (أ)  [1] اكتب العدد الممثل على العدد     [2] مثِّل عل العداد     21374 

                           
                                    



.................

              (ب) اكتب بالأرقام :
                       [1] مئة ستة وتسعين  ......          [2] ربع ....  تسع ..... واحد على عشرين ......

             (جـ) اكتب حاصل القسمة :

	المقســـوم
	56
	7
	14
	31
	35

	÷ 7
	
	
	
	
	


  السؤال الرابع : (أ) أكمل المضاعفات الآتية :

	1000
	
	1200
	

	3810
	
	3830
	


                (ب) اكتب العمليات الممثلة على الخط العددى :

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                 0    1   2   3   4   5   6   7   8   9   10 11 12 13 14 15
 16 17 18 19 20 21 22
                                              ×  ×           = 



            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
           0   1  2    3   4   5   6   7   8   9   10 11 12 13 14  
                                                  +           =          
السؤال الخامس : (أ) أكتب الكسر الذى يدل عليه الشكل المظلل :
 
[image: image1]
      ............                        .............                                           ..........................

	ـــ
	ـــ
	ـــ
	
	
	
	
	
	               
	


      ............
(2) اكتب عدد الدوائر والمستطيلات  والمربعات وامثلثات : 

[1] عدد الدوائر 

[2] عدد المربعات 
[3] عدد المستطيلات 
[4] عدد المثلثات

(جـ) رتب الكسور الآتية تنازلياً :
     1    ،     1    ،     1    ،     1    ،     1    ،     1    ،     1   
     86        4          9         16         40         2          25

.......    ........    ........     .........     ........   .......     .........

السؤال السادس :    (أ) عند خالد 95 جنبهاً صرف منها 45 جنيهاً فكم الباقى له ؟

                                                  الحــــل
                                             ما عند خالد     = 

                                         ما صرفــــه        = 
                                                                     ـــــــــــــــــــ
                                         البـــــاقى           =

                                                                    ــــــــــــــــــــ

                     (ب) وزع معلم 800 كراسة من مخزن المدرسة  على 8 فصول بالتساوي فكم كراسة 
                           أعطاه لكل فصل ؟

                        ما أعطاه لكل فصل  =                   كراسة

                                                      ـــــــــــــــــــ












